长沙百余家机关单位"拆墙透绿"

破除了门难进的"围墙意识",停车打球上厕所都不是问题

26日清晨7时,长沙市档案局办公楼下的空坪上,绿树在侧,乐曲悠扬,以老人为主的30多名太极拳爱好者正在舒缓练习。从去年4月起,长沙市全面开启"拆围透绿"工作,要求区县政府自拆围墙还绿于民,并完善相关便民设施,将机关大院变成市民休闲的社区公园,受到市民点赞。



市民在拆除围墙后的长沙市芙蓉区政府大院内打篮球。(资料片)

机关大院成城市公园 24小时免费开放

今年上半年,长沙市档案局拆掉了环街的铁栅栏。里面的小山、球场都向市民开放。周琳莲带领的太极练习队,主要来自周边几个小区,以前练习地点是在相邻不远的一家面馆旁,夏天一到晒死人。档案局拆除围墙后,周琳莲和队友直呼"拆得好"。

"政府大院拆掉围墙建 社区公园,一下子拉近厅与与 百姓的距离。"长沙市民生拍 会出手机,兴致勃勃地拍摄 着长沙县委政府机关大院。 有围墙、没有大门,市民可随 便进人县委政府机关了院内 散步、游览人工湖,累了还能 坐在椅子上休息,这里 一座漂亮的城市公园。

像长沙市档案局一样, 一年多来,长沙市共有115 家市级、县区以及街道的机 关单位,按照全市"拆墙透绿"的统一部署,拆除围墙 和围栏。总共开放绿地面积 近32.5万平方米,相当于 45.5个标准足球场大小。

据悉,目前长沙县除军事机关、办案单位、文物重点

保护单位外,公共场所等地的围墙已基本拆除。长沙市的其他区县,亦在规定围墙内,完成了政府大院围墙拆除工作。一些区县政府大院、实施公园式管理,原有的篮球场、自行车停靠点、公共停车场和厕所等设施,都已对外免费开放。

推行之初遇阻力 发专项补贴做好安保

实施之初,长沙市也有少数机关单位不情愿告别"大院围墙"。有人质疑拆墙的意义,认为是劳民伤财;有人提出,"我们的院子本来大门就是开放的,拆不拆墙都无所谓";还有人讨价还价,希望拆一面留

三面

参与这项工作推进的长沙市督查室、园林局官员向记者坦言,一些机关单位根深蒂固的"围墙意识"还在作怪:"大院是我的,我的地盘我做主。"这种意识应该说由来已久,各地普遍存在,长沙市少数干部也不例外。

长沙市责成督查部门开展"点对点"督查、"地毯式"核查。市区两级财政还安排了专项资金,帮助100多家"拆墙透绿"责任单位做好机关大院开放以后的安保措施和保洁工作。

在长沙县委书记杨懿文 看来,长沙市各区县拆除机关 大院围墙,既要勇气,也需决 心。"既然决定拆墙,就应该彻 底开放,不要遮遮掩掩。"杨懿 文说,这拆除的不仅是县委大 院的围墙,更是政府与人民之 间的心墙。

湖南省委党校哲学教研室主任覃正爱在接受记者采访时认为,长沙市推倒围墙、围栏,不仅实实在在还绿于民,也帮助机关单位化解了"门难进"印象,有利于融化政府与民众潜藏的"心墙"。

据新华社、中国新闻网等



十一黄金周,青岛海底世界国内初次举办**石斑鱼主题展**,十多种多彩靓丽的石斑鱼相聚海底,为游客奉上一场视觉盛宴。石斑鱼生活在海边石头缝隙,俗称"黑猫鱼",有"海中鲤鱼"之称。它体色亮丽,并有条纹和斑点,是暖水性的大中型海产鱼类。也是肉食性凶猛鱼类。石斑鱼因营养丰富,肉质细嫩洁白,是低脂肪、高蛋白的上等食用鱼,而被港澳地区推为中国四大名鱼之一,更有"美容护肤之鱼"的称号。石斑鱼有上百种,此次主题展将展出其中最富有特色的稀有品种。如被世界自然保护联盟(LUCN)列为保护鱼类,政府严厉禁止捕抓的稀有品种鱼类——东星斑:也有体星红色,并有许多蓝点均匀散布的红斑,这是一种十分高贵的食用鱼,同时因其色彩艳丽美观,亦可作为观赏鱼;还有能吃小鲨鱼和小海龟,被称为"班王"的龙胆石斑,本次龙胆石斑展品为白化种,更是难得一见;更有以龙胆石斑为父本,以老虎斑为母本进行杂交而生的子一代龙虎斑,风彩珍珠斑。还有体色似老虎而得名的老虎斑、黑色斑点镶嵌在白色皮肤上的老鼠斑、蓝色斑点覆盖全身,身体后半部有六条浅色的垂直条纹的蓝星斑……

由于石斑鱼肉质肥美鲜嫩,被奉为上等佳肴,市场上供不应求。许多石斑鱼幼鱼未及长大即被人捕获,因而数量大幅下跌,而需求却不断上升,使价格不断抬高,部分渔民就不择手段的滥捕,人工养殖业也大肆捕捞鱼苗导致多种石斑鱼面临绝种危机。 在国际自然保护联盟的"濒危物种红色名录"上,一百多种石斑鱼类,有20种面临灭绝,另有5种属濒危水平。在此提醒那些石斑鱼"吃货们"注意了,再不"嘴下留情",一些石斑鱼真要绝种了,以后或许只能在海底世界里才能见到这些珍稀品种了!

网购享优惠,全家同欢乐!在青岛海底世界微信(cdhoword)和官网(http://www.cdhoworld.com海底快线)上购买成人通票、家庭套票(2成人票+1半价票)和学生半价票等票种,优惠幅度不一。网购成人通票比门市价优惠20元人,而购买家庭套票优惠高达50元,超实惠。

学生享半价,十一同欢乐!青岛海底世界面向青少年学生群体推出"学生半价票"优惠政策,具体优惠措施如下:6周岁(不含6周岁)至18周岁(含18周岁)或身高12米(不含12米)至1.5米(含1.5米)的未成年人、全日制大学本科及以下学历的学生,凭本人学生证或居民身份证可享受半价优惠。

海底三表演,现场同欢乐!青岛海底世界《梦幻美人鱼》、升级版《人鲨共舞》、《海底后花园》三大表演,十一全部加场,多达11场,轮番上演,精彩纷呈。



微信扫一扫 关注海底世界, 购票享优惠!



景区地址:青岛市莱阳路1号(第一海水浴场西侧,鲁迅公园内) 咨询电话 / 0532-82892187 网址:www.qdhdworld.com 精英招募电话 / 0532-82867499 国家AAAA级旅游景区 全国科普教育基地 山东省级文明风景旅游区 山东省著名商标 山东省、青岛市两级服务名牌 国内旅游业首家通过质量整合管理体系认证